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Problema #1

(a)Encuentre la seccién eficaz diferencial de scattering de particulas por una esfera perfecta-
mente rigida de radio a. Esto es U=0,r>a, U=00,7<a.

Sol:
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(b) Encuentre la seccién eficaz total o, a partir de (a).

Sol:

Problema #2

Las ecuaciones de transformacién entre dos conjuntos de coordenadas son:

Q=In(14,/gcosp) P=2(1+/qcosp),/qgsenp

(a) Muestre que @, P son variables canénicas si ¢, p lo son.
Sol:
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(b) Encuentre la funcién generatriz de la transformacién canénica (a), F(Q, p).

Sol:
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Problema #3

(a) Utilice el método de Hamilton-Jacobi para resolver el problema del movimiento de un
proyectil puntual de masa men un plano vertical bajo la influencia de la aceleraciéon de gravedad

g, sin roce.

Sol:
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(b) Usando (a), encontrar la ecuacién de la trayectoria y la dependencia temporal de las coorde-
nadas, suponiendo que el proyectil se ha disparado desde el origen en ¢ = 0, con una velocidad
v que forma un angulo « con la horizontal.

Sol:
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Tiempo: 3 horas

Buena Suerte!!



